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ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ ТУРИСТИЧНОЇ ТЕРИТОРІЇ ЗАСОБАМИ 
ДИЗАЙН ТЕХНОЛОГІЙ 

 
Нові парадигми соціально-економічного розвитку територій передбачають 

формування новітньої реальності художнього бачення світу. Мова йде про появу 
нових глобальних практик культурної діяльності людини, серед яких 
пріоритетне місце набуває туризм як практика творення культури в цілому. 
Сьогодні мова йде про мобільний динамічний світ подорожування, що є як 
реальним, так і віртуальним простором. Класичні форми туристичної діяльності 
стають більш розвиненими і культурно орієнтованими, вони уявляють собою 
синтез мистецьких культурних практик. 

Формування образу туристичної території передбачає осмислення власної 
ідентичності, синтез сучасних форм матеріального середовища. Всесвітня 
організація дизайну наголошує, що місто, як місце людського буття, має 
оцінюватися з позиції наявності форм, що стимулюють економічний, 
соціальний, культурний та екологічний розвиток [5]. 

Вирішення проблеми образу території, яка відображає культурні, 
історичні, естетичні значення потребує сформованості механізму формування її 
туристичного іміджу засобами дизайн технологій. Виходячи з того, що 
туристичний імідж території виступає джерелом формування конкурентних 
переваг регіону набуває актуальності розробка брендингу туристичної 
дестинації (логотипу, девізу, символіки, що покликані формувати дух і сутність 
міста). 

Образ туристської території – це сформована у свідомості споживача 
послуг гостинності сукупність уявлень, асоціацій, думок щодо пропозиції видів 
послуг, про туристичний продукт території. Бренд туристської території – це, 
насамперед, ідентичність, системно виражена в яскравих і привабливих ідеях, 
символах, цінностях та образах [1]. Нами визначені складові дизайн технологій, 
сукупність яких гармонізує туристичну територію (рис. 1). 
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Рисунок 1 – Складові дизайн технологій 

Джерело: складено авторами 
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- символічну – зоровий образ об’єкта, з яким асоціюється конкретний 

продукт;  
- семантичну – назва бренду, відомості про його символ і слоган;  
- похідну – інформацію про репутацію пропонованого продукту, що являє 

собою сукупність асоціацій, які виникають у споживачів у результаті їх власного 
досвіду споживання або сформувалися під впливом досвіду інших споживачів. 

Дизайн бренду здійснюється шляхом поєднання візуальних, символічних 
атрибутів, проявляється у логотипі, символічних знаках, кольорах тощо та має 
на меті сформувати у споживачів привабливі та яскраві асоціації з образом 
території [3; 4].  
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Засоби дизайн технологій відносяться до сфери художнього, оскільки при 
організації предметного середовища використовуються пластична і символічна 
мова мистецтва. Вони формують візуально-комунікативні складові образу 
туристичної території, які здатні до обміну інформацією, покликані сприяти 
появі інтересу до об‘єктів інформування, викликати позитивні емоції. Для 
сучасних туристичних територіальних дестинацій характерне культурне 
різноманіття, яке підсилюється національно-орієнтованими рекреаційно-
туристичними заходами [2]. В сучасних умовах це сполучення звуку та 
зображення із застосуванням сучасних цифрових технологій та мультимедійних 
проектів, коли раціонально організовує художній аудіовізуальний простір за 
відповідною режисурою, синтез дизайн технологій.  

На сучасному етапі актуальним є створення просторового дизайну у 3D, 
який допоможе донести до споживачів основний задум дизайнерського рішення 
образу туристичної території.  
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КАРТИННА ГАЛЕРЕЯ ЯК СУЧАСНЕ КУЛЬТУРНЕ ЯВИЩЕ 
 

Складові елементи художнього ринку, до яких належить у тому числі 
галерея, відіграють важливу роль у формуванні арт-простору. Галерея як 
культурний феномен виникли і сформувались в минулому столітті. В 
розвинутому ринковому суспільстві вони виступають в ролі посередників між 


